
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「あなたは鎌倉にこれからも住み続けたいと思いますか」という問に対して、「住み続けたい

と思う」（86.4%）、「住み続けたいと思わない」（9.9%）で「住み続けたいと思う」が多い結

果となりました。 

 

住み続けたいと思う, 

86.4%

住み続けたいと

思わない, 9.9%

無回答, 3.6%
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23 年度 
1016 878 101 37 

100.0% 86.4% 9.9% 3.6% 
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クロス集計結果

【性別によるクロス集計】

　あなたは鎌倉にこれからも住み続けたいと
思いますか。
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と
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た
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思
わ
な
い
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回
 
答

　合　　　計 1016 878 101 37
　 100.0% 86.4% 9.9% 3.6%
男性 396 346 35 15

100.0% 87.4% 8.8% 3.8%
女性 612 526 65 21

100.0% 85.9% 10.6% 3.4%
無回答 8 6 1 1

100.0% 75.0% 12.5% 12.5%

【年齢層によるクロス集計】

　あなたは鎌倉にこれからも住み続けたいと
思いますか。
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　合　　　計 1016 878 101 37
　 100.0% 86.4% 9.9% 3.6%
１８～１９歳 18 16 2 0

100.0% 88.9% 11.1% 0.0%
２０～２９歳 71 59 11 1

100.0% 83.1% 15.5% 1.4%
３０～３９歳 157 139 15 3

100.0% 88.5% 9.6% 1.9%
４０～４９歳 218 187 26 5

100.0% 85.8% 11.9% 2.3%
５０～５９歳 174 150 16 8

100.0% 86.2% 9.2% 4.6%
６０～６４歳 130 108 14 8

100.0% 83.1% 10.8% 6.2%
６５～６９歳 119 106 8 5

100.0% 89.1% 6.7% 4.2%
７０歳以上 122 108 8 6

100.0% 88.5% 6.6% 4.9%
無回答 7 5 1 1

100.0% 71.4% 14.3% 14.3%



【家族構成によるクロス集計】

　あなたは鎌倉にこれからも住み続けたいと
思いますか。
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い
と
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　合　　　計 1016 878 101 37
　 100.0% 86.4% 9.9% 3.6%
単身 76 62 10 4

100.0% 81.6% 13.2% 5.3%
夫婦のみ 254 227 16 11

100.0% 89.4% 6.3% 4.3%
親と子の世帯（５歳以下の子どもがいる） 104 89 12 3

100.0% 85.6% 11.5% 2.9%
親と子の世帯（５歳以下の子どもはいないが 149 128 19 2
１８歳以下の子どもはいる） 100.0% 85.9% 12.8% 1.3%
親と子の世帯（１８歳以下の子どもはいない） 249 213 29 7

100.0% 85.5% 11.6% 2.8%
三世代世帯 69 60 7 2

100.0% 87.0% 10.1% 2.9%
その他 104 90 7 7

100.0% 86.5% 6.7% 6.7%
無回答 11 9 1 1

100.0% 81.8% 9.1% 9.1%

【居住地域によるクロス集計】

　あなたは鎌倉にこれからも住み続けたいと
思いますか。
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　合　　　計 1016 878 101 37
　 100.0% 86.4% 9.9% 3.6%
鎌倉地域 304 270 27 7

100.0% 88.8% 8.9% 2.3%
腰越地域 164 142 16 6

100.0% 86.6% 9.8% 3.7%
深沢地域 156 131 17 8

100.0% 84.0% 10.9% 5.1%
大船地域 195 164 21 10

100.0% 84.1% 10.8% 5.1%
玉縄地域 175 156 16 3

100.0% 89.1% 9.1% 1.7%
無回答 22 15 4 3

100.0% 68.2% 18.2% 13.6%
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